



В Архангельской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального предприятия муниципального образования «Мирный», обвиняемого в злоупотреблении полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального предприятия муниципального образования «Мирный» «Муниципал-сервис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый, выполняющий управленческие и организационно-распорядительные функции в муниципальном предприятии, в 2011 году продал четыре якобы технически неисправные автотранспортные средства своему знакомому, предварительно



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

договорившись с тем о перепродаже этих же автомобилей ему, а также один якобы технически неисправный автомобиль продал начальнику автопарка этого же предприятия. В результате муниципальному предприятию был причинен ущерб в виде занижения реальной стоимости транспортных средств на общую сумму более 200 тысяч рублей. В последующем обвиняемый заключил с начальником автопарка договоры аренды принадлежащего теперь тому автомобиля «УАЗ-22069», при этом выплатив в качестве арендной платы за 2011-2013 годы более 670 тысяч рублей за счет денежных средств предприятия.

Таким образом, в результате злоупотребления полномочиями предприятию был причинен материальный ущерб на общую сумму более 900 тысяч рублей, оно было лишено возможности нормального осуществления основной деятельности по обеспечению социальных нужд организаций и учреждений муниципального образования «Мирный». Уголовное дело возбуждено на основании материалов отдела УФСБ России.

После ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела оно будет направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/786>